



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**THE PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY AND
CO-OPERATION IN EUROPE**

**Выступление
Заместителя Постоянного представителя Российской Федерации
В.Ю.ЖЕГЛОВА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
1 ноября 2018 года**

О трагедии в штатах Пенсильвания и Кентукки

Уважаемый господин Председатель,

Хотел бы вновь выразить соболезнования по поводу трагедий в штатах Пенсильвании и Кентукки, унесших в совокупности жизни 13 человек. Наши мысли и сопереживание - с родственниками и близкими погибших.

Эти преступления стали очередным результатом человеконенавистнической идеологии.

Из истории XX века мы знаем, к каким ужасным последствиям могут приводить такие концепции, когда они становятся частью государственной идеологии и политики. Миллионы убитых, замученных в нацистских концлагерях, сожженных в печах крематориев. Просто за то, что принадлежали «не к той расе или религии», «не к тому этносу», говорили «не на том языке». И вот вновь происходят убийства людей, лишь потому, что они евреи или имеют другой цвет кожи.

Нежелание замечать расистскую природу такого опасного феномена и уж тем более реагировать на преступления на почве ненависти провоцирует рост ксенофобских, расистских и неонацистских проявлений в обществе. Надеемся, что нам совместно удастся преодолеть такое мышление – ради будущего наших народов и стран. Жестокий урок, преподнесенный в Пенсильвании и Кентукки, – еще одно горькое напоминание на этот счет.

Благодарю за внимание.